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Problema 1: A Usina Hidrelétrica de Belo Monte, que está sendo construída no Rio Xingu, próximo ao município de Altamira, no norte do Pará, terá um reservatório de 516 km2 , extensão equivalente a n campos de futebol. Sabendo-se que um campo de futebol é um retângulo com dimensões de 105 metros por 68 metros e levando-se em conta os dados apresentados, pode-se afirmar, CORRETAMENTE, que o número inteiro positivo mais próximo de n é: 
a) 7,0 ⋅ 104 
b)  7,2 ⋅ 104

c)  7,4 ⋅ 104

d)  7,6 ⋅ 104
Problema 2: Os cartões de crédito têm a forma de um retângulo e são fabricados segundo o conceito de secção áurea, que consiste em dividir um segmento em duas partes: a maior de 61,8% e a menor de 38,2%. O comprimento e a largura de um cartão de crédito correspondem, respectivamente, à maior e à menor parte da secção áurea do semiperímetro do retângulo. 
Admitindo-se que o perímetro de um cartão de crédito meça 282cm , é CORRETO afirmar que sua largura, em centímetros, é mais próxima de: 
a)  54  
b)  87 
c) 108 
d) 174
Problema 3: Em certa cidade, antes da implantação de corredores exclusivos, um ônibus demorava 2 horas e 30 minutos para percorrer todo o trajeto de sua linha, desenvolvendo uma velocidade média de 6km h . Se o corredor fez com que a velocidade média dessa viagem aumentasse para 20km h , pode-se estimar, CORRETAMENTE, que o tempo necessário para que um ônibus percorra todo o trajeto dessa mesma linha, em minutos, passará a ser igual a: 
a) 30 
b) 45 
c) 60  
d) 75
Problema 4: Uma das piscinas de certo clube tem o formato de três hexágonos congruentes, justapostos, de modo que cada par desses hexágonos tem um lado em comum, conforme representado na figura abaixo.
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Se a distância entre dois lados paralelos de cada hexágono mede 26m , pode-se afirmar CORRETAMENTE que a medida da área dessa piscina, em metros quadrados, é mais próxima de: 

a)  1.550

b)  1.650
c)  1.750
d)  1.850
Problema 5: A sistematização das notas musicais permitiu a padronização de instrumentos e, com isso, a universalização da composição musical desde o período renascentista. O método adotado para a criação de notas foi o de construir uma sequência de frequências de sons conforme uma progressão geométrica de razão q. Um músico adota a frequência de Lá (1º. termo) em 440 Hz e, após doze intervalos, obtém o próximo Lá (13º. termo) em 880Hz , como apresentado na tabela a seguir.
[image: image2.png]La |La# | Si D6 | D6# | Ré | Ré# | Mi Fa | Fa# | Sol | Sol# | La

440 880





Se esse músico deseja afinar seu instrumento utilizando a frequência da nota Fá, nono termo dessa escala, a frequência que ele deverá usar, em hertz, é igual a: 
a) 440 ⋅ 41/10
b) 440 ⋅ 81/10
c) 440 ⋅ 81/4 
d) 440 ⋅ 41/3
Problema 6: O gráfico da função f(x) = ax2 + bx + c é uma parábola que intercepta o eixo das ordenadas no ponto (0,3). Além disso, a igualdade f(x – 1) – f(x) = 4x – 6 é verdadeira para todo número real x. Nessas condições, o maior valor de f(x) ocorre quando x é igual a: 

a 
a) 1
b) 2  
c) 3 
d) 5
